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1. Szamitsd ki az aldbbi szamok értékét! :
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2. Pisti és Sanyi a nydron kerékpartiran vettek részt. Az aldbbi tabldzat mutatja,
hogy melyik napon hdny km uta{%ettek{ L (6o
Kedd | Szerda | Csiitortdk | Péntek
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@) Melyik napokon volt a megtett tjuk tizesckre kerekitett érték€ 70-nél na- -
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b) Melyik két egymdst kovetd napon tettek meg 130 km utat? ...................." £ — iy
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k d) Hany 6ra alatt tették meg a hétf6i tavjukat, ha éranként atlagosan 17 km-t -
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e) Kedden reggel 10 érakor indultak. Orénként legaldbb 15 km-t megtettek,
o amikor haladtak. Legaldbb hany 6rét pihentek titkozben, ha délutén 5 6rara érték
= el aznapi dticéljukat?
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3. Pétold a hidnyzé mérészamokat!

a) 135 m=127 m+8U dm & gl T L2 p + 8 we
b) 2 nap 10 6ra=...3.3 6ra hgd +10

c) 127d1+30cl =12 liter 1% L+ 01t = |2

d) 3ke+13dkg+35g= 2! 65 3000 9 + 1309 + 1ig
e) 3dm?+130cm? =........... mm?®

456000 30000 + 18000
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4. Egy csalddban két sziil és harom gyerek van, mindenkinek kiilonboz6 az
életkora. Gizi haromszor olyan id&s, mint Kati, de nem a csaldd legiddsebb (wevy o apula

o LS o v
tagja. Feri harmadannyi id6s, mint Jozsi, és kétszer annyi idds, mint Jancsi. A )
két sziil§ kozott 12 év, a fidgyerekek kizott pedig 8 év korkiilonbség van.

a) Hogy hivjdk az anyukat? T’{\“ .............................................................
b) Hogy hivjak az apukat? ... 3CT 0 sepsssas e
¢) Hogy hivjdk a csalddban a legfiatalabb gyereket? ... 28NGLL .
d) Ki hdny éves a csalddban? E
Feri: FC_
3
5. Eufrozina leirt egy otjegy(i szdmot egy papirra, melynek szdzasokra kereki-
tett értéke 14400. Sajnos a macskdja felugrott az asztalra, és rdborftotta a kavét
a papirra. Igy az aldbbi latszik a papirra irt szimbdl: 14EES.
A megadott allitasok az Eufrozina 4ltal lefrt szdmra vonatkoznak. Irj a tabl4zat
megfelel6 oszlopdba egy X-et!
Biztosan Lehetséges,
igaz de nem biztos Lehetetlen
a) A szdm 5-nek tdbbszdrdse. X
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6. A 2018 olyan szdam, amelyben az elsé és utolss szdmjegy szorzata 16, a két l6=2-%

kozéps6 szdmjegy Osszege pedig 1. Sorold fel az &sszes ilyen tulajdonségu WM

négyjegyl szdmot! A 2018-at mar felsoroltuk.

2018, A0 O | =0
2008 floL HI10K 6 o

7. Egy kocka felszine 96 cm2 Harom ilyen kockabél egy olyan testet ragasz-

tottunk &ssze, melynek pontosan négy lapja négyzet. (A kockskat teljes lapjuk-

kal érintkezve ragasztottuk egymdshoz.)

E) Hény centiméter a kocka egy €lének hossza? ...
(b)) Hény centiméter a kapott test leghosszabb élének a hossza?
¢) Mennyi a keletkezett test (CrfORAtA? w.oivooveeeeeee
d) Hény négyzetcentiméter a kapott test felszine? ...

e) Néhany ilyen testb8l osszerakiuk a lehetd legkisebb térfogati téglatestet.
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8. Az alabbi négyzetricson beszinezet! alakzat keriilete 26 = 3

8 cm. A betlivel jelolt négyzetek kozill kettdt kell | ;L ’ o
hozzdvenniink az alakzathoz gy, hogy a kapott alakzat ke- = /ﬁ E| | o= ton
rillete a megadott érték legyen. B (4% ,

a) Melyik két négyzetet vegyiik hozzd az alakzathoz, hogy c|D

a kapott alakzat keriilete 10 cm legyen? Add meg az §sszes 7

lehet@séget! ......oooviiriiiiiriceoe ] S e cams sz

b)Melyik két négyzetet vegylik hozzd az alakzathoz, hogy a kapott alakzat ke-
rillete 12 cm legyen? Add meg az Gsszes lehetGséget! ...




